

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 27.05.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005193580

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung AWS Automatische Wickelsysteme AG, Volketswil

AWS Automatische Wickelsysteme AG (AWS Automated Winding Systems Ltd) Industriestrasse 26 8604 Volketswil

AWS Automatische Wickelsysteme AG (AWS Automated Winding Systems Ltd), in Volketswil, CHE-467.670.779, Industriestrasse 26, 8604 Volketswil, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 21.05.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Entwicklung, Planung, Herstellung und Verkauf von Automaten für die Fertigung von Ankerwickel- und Statorwickelautomaten und Zubehör für Kleinmotoren. Sie kann Patente erwerben und veräussern, Import und Export von verwandten Produkten und Anlagen betreiben, Kundendienstservice anbieten, als Handelsvertretung fungieren und Handelsgeschäfte vermitteln, Finanzierungsgeschäfte tätigen und für Verpflichtungen ihrer Aktionäre und von verbundenen Gesellschaften Sicherheiten insbesondere in Form von Garantien, Pfändern, Globalzessionen, Sicherungsübereignungen, Sicherungsabtretungen und Schadloserklärungen stellen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 21.05.2021 zwei Nadelwickelautomaten AWS 777-L3, Baujahr 2010, wofür 800 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 05.05.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Nenadovic, Predrag, von Zürich, in Regensdorf, Präsident des Verwaltungsrates, mit

Einzelunterschrift; Marquez-Mihajlovic, Maria del Pilar, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 22154 vom 21.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich